

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO DE FOMENTO Nº 1276-2022/SECEL, ref. ao SECEL-PRO-2022/02964.

Publicado no diário Oficial no dia 11 de novembro de 2022 nº 28.372 pg. 44.

Onde se lê:

FISCAL; Elaine da Silva Santos- Matrícula - 205052

Leia-se:

FISCAL: Alex Henrique Cardoso Rodrigues - Matrícula- 315952

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ee20e9b2

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)